
Chaîne automatique de traitement des estomacs de porc
Automatic pig maw line

NETTOIE ET ECHAUDE        DEGRAISSE        VIDE        EPILE        FEND        BROIE        FILTRE        EVACUE



Pourquoi choisir la chaîne automatique "Ligne Porc" MCM ? 

1 ensemble de prise en compte et coupe des
estomacs
1 canon pneumatique asservi pour récupération
et transfert de matières stercoraires 
1 station de prélavage des estomacs 
1 élévateur pour manutention des produits
1 machine à délimoner les estomacs avec porte à
vérin pour éjection automatique 
1 automatisme complet avec les armoires
électriques et pneumatiques 

Cette chaîne automatique est composée de : 

Cette chaîne permet d'obtenir un estomac de porc
lavé, délimoné de très haute qualité avec un seul
opérateur et jusqu'à des cadences de 1 000 porcs/h.
L'intégration des opérations représente un gain en
eau et en main d'œuvre et permet l'obtention d'un
rendement matière maximum. 

Les chaînes sont entièrement réalisées en acier
inoxydable. Elles sont générées par un automate
programmable.

Eau chaude à 45°C
Eau froide
Air comprimé : puissance en amont de 6 bars
Electricité : 380 V. triphasé, puissance 7,2 KW

Fluides nécessaires : 

1 set for accepting and cutting maws
1 pneumatic gun for evacuation of the waste
material
1 station for prewashing
1 handling skip
1 desliming unit equiped with automatic
pneumatic door
1 control station, complete for electronic and
pneumatic operations

The automatic line is composed of the following : 
This installation produces a high quality washed and
deslimed maw, with a production rate of up to 1000
maws per hour. 
Special automatically controlled operations reduce
energy, water and manpower wastage and obtain the
maximum production efficiency.

These lines are entirely produced from stainless steel.
They are managed by a programmable controller. 

Hot water at 45°C
Cold water
Air pressure: 6 bars
Power: 380 V. triphased, strength 7.2 KW

Required energies: 

Why choose the MCM automatic line?



Caractéristiques techniques - Technical specifications

Types
Nombre de porcs par

heure - Number of hogs
per hour

X3 200/450

X8 450/1000

1 Introduction produit Product introduction

2 Convoyeur à chaîne Chain conveyor

3 Moteur convoyeur Conveyor motor

4 Lame de coupe Slicing blade

5 Canon pneumatique 150L 150L pneumatic gun

6 Détection présence et comptage produit Product detection and counting

7 Rampe de pulvérisation Spray pape

8 Pompe de recyclage d'eau Water recycling pump

9 Bac à eau Water tank

10 Carter de sécurité Security housing

11 Trémie tampon Collection bin

12 Skip Skip

13 Elévateur Elevator

14 Machine à dégraisser Defatting machine
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